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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Κινητήρες ή θερµικές µηχανές ή απλά µηχανές

Μηχανές εσωτερικής καύσης (ΜΕΚ) 

κινητήρες Otto και Diesel και οι αεριοστρόβιλοι (κινητήρες Brayton)

Μηχανές εξωτερικής καύσης

µηχανές µε ατµοστρόβιλο. επίσης οι Stirling και Ericsson

Συνεχούς ροής

πρώτος θερµοδυναµικός νόµος για ανοικτά συστήµατα

πρώτος θερµοδυναµικός νόµος για κλειστά συστήµατα

Μη Συνεχούς ροής

Ανοικτού κύκλου

Κλειστού κύκλου
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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Μηχανή Carnot

wtotal = UW= ( )
2

3
12

υ

υ
lnTTR −

23

total
th q

w
η =

1

2
th T

T
1η −=

ΘΕΡΜΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ & ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗ ΘΕΡΜΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ

Γενικός ορισµός: Ειδικός ορισµός:
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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Κύκλος Otto

wtotal = -cv(T2-T1) -cv(T4-T3) 
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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Κύκλος Diesel

wtotal = -cv(T2-T1)+P(υ2 - υ1)-cv(T4-T3) wtotal = q23 + q41
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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Κύκλος Μικτός (Diesotto)

wtotal  = q23 + q34 + q51
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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Κύκλος Brayton-Joule

UW = cp
.(T3-T2).
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Κύκλος Stirling

wtotal = q23 + q41
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Ιδανικοί Θερµοδυναµικοί Κύκλοι Παραγωγής Ισχύος µε Αέρα

Κύκλος Ericsson

wtotal = q23 + q41
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